
〈令和6年度bistro perle de beautéアンケート集計表〉

1

はい 8
いいえ
どちらともいえない 2
未回答

2

はい 8
いいえ
どちらともいえない 2
未回答

3 職員の指導はわかりやすいですか。

はい 6
いいえ 1
どちらともいえない 3
未回答

4

はい 9
いいえ
どちらともいえない 1
未回答

5

はい 2
いいえ 1
どちらともいえない 7
未回答

6

はい 10
いいえ
どちらともいえない
未回答

職員は丁寧に接してくれますか。
（電話対応も含む。）

緊急時や怪我、体調が悪くなった際に、職員
は適切に対応が出来ていますか。

支援計画等の説明の際、内容や方法につい
てわかりやすい説明はありましたか。

職員は、あなたのプライバシー（秘密）に配慮
した対応ができていますか。

要望・困りごとなどがあるとき、施設、職員に
気軽に相談できますか。
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20%
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80%

どちらとも
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20%
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60%
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〈令和6年度bistro perle de beautéアンケート集計表〉

7

はい 8
いいえ
どちらともいえない 2
未回答

8 現在の就労環境に満足していますか。

はい 8
いいえ
どちらともいえない 2
未回答

9 現在の業務内容に満足していますか。

はい 8
いいえ 1
どちらともいえない 1
未回答

10 送迎時の職員の対応は適切ですか。

はい 7
いいえ 1
どちらともいえない 1
未回答

送迎利用していない 1

その他、何かお気付きの点がございましたらご記入ください。

（総件数：10件、回収件数：10件、回収率：100.0％）

今の仕事は自分に向いていると思いますか。

・ビストロ以外の職員に挨拶しても返してくれない場合がある。時々でいいので、別
の厨房内作業をしてみたいです。

　施設より：挨拶につきましては、職員に徹底してまいります。作業につきましては、
ご相談いただければ、別な業務等も検討してまいりますので、お声掛けください。
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